
 
 

Conseil d’école de l’école Alexandre-Taché  
 

Procès-verbal 
1er mars 2012 à 18h30 

 
 
 
Présents : Lise Roy-Maxwell, Corinne Sunderman, Nicole Viel, Marcel Ouellette, Sandra Boudreault, Maggie Cournoyer, 
Thérèse Pomerleau, Monique Pouliot, Mimi Simard, Alain Joly, Nicole Burrows, Ephrem Buki, Lise Nepton, Maryse 
Bernard (19h05), Christine Henry et  Louise Roy. 
 
Absents : Manon Kulay et Manon Turcotte. 
 
Invitée : Manon Perras. 
 
 
1. Mot de bienvenue et prière 
Lise Roy-Maxwell souhaite la bienvenue à tous et Marcel Ouellette récite une prière. 
 
2.    Adoption de l’ordre du jour  
 
Maggie Cournoyer, propose l’adoption de l’ordre du jour.   Appuyé par Mimi Simard et adopté à l’unanimité. 

 
3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 2 février 2012 

 
Nicole Burrows propose l’adoption du procès-verbal de la dernière réunion tel que présenté.  Appuyé par Monique 
Pouliot et adopté à l’unanimité. 
 
4. Présentation de Manon Perras –TeenStar (Pédagogie pour une Sexualité Adulte et Responsable) 
Mme Perras nous présente la pédagogie TeenStar qu’elle aimerait commencer à AT en septembre 2012.  Son but est de 
faire connaître le programme aux parents avant de venir l’enseigner à nos jeunes filles à l’automne. Les parents doivent 
accepter que leur enfant suivre ce programme volontaire.   Le programme TeenStar est une pédagogie interactive 
conçue pour les adolescents et aussi pour les jeunes adultes, selon l’étape de leur développement.  Il considère la 
sexualité comme un don qu’il faut respecter et valoriser.  Mme Perras est certifiée pour l’enseigner et aimerait venir soit 
à l’heure du midi ou après l’école l’offrir aux filles de la 8e et la 9e année.   C’est environ 10 ateliers qui dureraient 
environ 20 semaines.  Elle le ferait volontairement.  Il serait idéal qu’une femme enseigne aux filles et qu’un homme 
enseigne aux garçons.  Malheureusement, aucun homme est certifié à l’enseigner présentement dans notre conseil.     
 
3. Rapport de la présidente 
Lise Roy-Maxwell nous partage une lettre de M. Paul Dumont qui nous félicite pour le Forum public que nous avons eu à 
AT le mercredi 22 février 2012.  Ce fut une très grande réussite !  Plus de 200 personnes se sont présentées.  M Dumont 
voulait aussi souligner le travail ardu du sous-comité de la nouvelle école et toutes les autres personnes impliquées.  
Nous avons reçu plusieurs lettres de remerciements et de félicitations. Nous gardons en tête que le Ministre nous a 
mentionné que nous aurons quelque chose dans 3 ans !!  On espère que c’est vrai.  Le plus important c’est de faire des 
partenariats avec d’autres écoles ou institutions à St. Albert.  Faire un genre de centre « multifonctionnel » mais il faut 
faire certain de ne pas se liquéfier et accepter n’importe quoi.  Le sous-comité va se rencontrer le lundi 5 mars, alors 
envoyez vos questions et commentaires au sous-comité afin qu’ils puissent en discuter.  M Ouellette va assister à une 



réunion le 14 mars avec CSCN et GSACRD afin de parler de partenariat.  On a fait du bon chemin mais il faut encore 
cheminer avec un esprit ouvert. 
 
4. Rapport des enseignants 
-OPEI est un programme pilot à l’école qui est bien développé par Mme Nancy Roy.  Elle serait prête à venir à une de nos 
réunions afin de nous informer de cette nouvelle approche avec des besoins spéciaux.   
-Le congrès des enseignants est remplit d’ateliers intéressants professionnels et personnels.   
-PARSA (rendement scolaire pour élèves) Mme Pavan nous gardera au courant de ces rencontres le mois prochain. 
- Le conseil étudiant prévoit une danse au mois d’avril. 
-Le basketball du secondaire (10e-11e) a remporté une médaille de bronze dans un tournoi samedi à l’école Gabrielle 
Roy. 
-Le basketball junior finit sa saison.  Ils ont eu de belles victoires.  Un jeu contre les enseignants sera planifié pour mettre 
fin à la saison. 
-La compétition de traîneaux fut un grand succès parmi les élèves.  Ce fut bien amusant pour tous les élèves de l’école.  
Une belle initiative de Mme Grenier.   
-Les bulletins du secondaire seront remis demain 2 mars. 
-Merci pour la sortie de théâtre à l’Unithéâtre « L’homme de la Mancha ».  Le but de l’école c’est d’exposer les élèves à 
différentes choses.  La sortie du Galala s’en vient cette semaine aussi. 
-La journée pédagogique du 9 mars sera une journée de certification de Premiers soins pour tout le personnel.  Mme 
Nepton aidera pour le théâtre cette journée là car elle est déjà certifiée. 
-La GREFF au mois d’avril (26-28 avril) sera des ateliers pour tous les enseignants des écoles francophones.  C’est un 
congrès national qui est à Edmonton cette année alors nos écoles y participeront du jeudi soir jusqu’au samedi.   
 
5. Rapport de la direction 
5.1  Vision et mission de l’école : Richard Vaillancourt continue d’avancer dans son travail selon l’échéancier présenté il y 
a quelques semaines. 
5.2  Sondage « Tell Them From Me » : Les clientèles visées par ce sondage sont les parents, les élèves et l’équipe-école.  
Marcel nous montre très rapidement les résultats du sondage des élèves comparé à la moyenne canadienne.   
5.3  Cours de connaissances et employabilité pour les 9e : M Ouellette ne pense pas que c’est un bon choix pour des 
élèves en 9e année.  Le cours aurait dû se nommer Math-4.  Pour la 9e, ils vivent du succès mais ils ne veulent pas être là.  
Ils se renferment plus car ils n’aiment pas être identifiés à ce cours.  Les cours de connaissance et employabilité 
fonctionnent bien de la 10e à la 12e.   
5.4  Visites du site Web : Des statistiques montrent le nombre de visites sur notre site Web.  On voit d’où ils viennent, 
comment longtemps qu’ils passent sur notre site Web… 
 
6. Varia 
Aucun. 
 
7. Date de la prochaine réunion 
Le 12 avril 2012 à 18h30. 
 
8. Clôture de la réunion 
 
Christine Henry propose la fermeture de l’assemblée à 20h18.  Appuyé par Nicole Viel et adopté à l’unanimité. 
 
 
 
 
 
Accepté par :    _____________________________         ______________________________ 
                                      Lise Roy-Maxwell, présidente                     Nicole Viel, secrétaire 


